
Як і завжди, почали 
з результатів робо

ти колективів за минулий 
тиждень. Але, враховуючи, ситуацію з кишковим 
захворюванням кількох працівників (на 5 серпня 
у лікарні 8 осіб) не обійшлося і без розборок. 
Причини захворювання поки що невідомі, а вер
сій кілька. Забігаючи трохи наперед, слід заува
жити, що випадок з ''сальмонелою" струснув та
ки зону. Бо в останні дні ретельним перевіркам 
піддано не тільки місцеві їдальні, а й робочі міс
ця та місця проживання працюючих. Віктор Міт
ла нагадав керівникам і про необхідність, в дея
ких випадках, службового розслідування, резуль
тати якого, можливо, оприлюднять пізніше. Сло
вом, хтось уже, а хтось іще буде покараний. Зви
чайно ж, за виявлені недоліки. А саме: непідгото- 
влені приміщення, порушення технологій приго
тування їжі, несправні холодильники... Не ви
ключено, що можливо постраждає хтось із тих, 
хто, як кажуть, "ні сном, ні духом". Бо ж коли ліс 
рубають, то тріски летять...

Ніби тиждень 
я к  тиждень

Першу серпневу щовівторкову оперативну 
нараду керівників МНС в зоні відчуження 
проводив перший заступник начальника міс
цевої держадміністрації Віктор МІТЛА.

Валерій Деревець - директор ДСНВП "Еко- 
центр”, котрий завжди доповідає першим про ра
діаційний стан навколишнього середовища, поз
найомив присутніх з сучасним радіоактивним 
забрудненням дарів природи. Знову домінують 
гриби. Про це, а також про забрудненість риби 
та ягід нині в Чорнобилі попереджають розвіша
ні спеціальні пам'ятки.

По черзі доповідали про виконані -роботи за 
минулий тиждень.

"Комплекс" транспортував і "поховав" на "Бу- 
ряківці" понад 603 куб. м РАВ. Дезактивував 
675 кг спецодягу. Заробив 957 тис. грн. позаб
юджетних коштів (це нормально, бо на рік йому 
заробляти необхідно мінімум 2 000 000). У 
"Чорнобильлісі" обійшлося без пожеж. А заро
блені протягом семи місяців поточного року по
забюджетні кошти - понад 640 тис. грн. (план 
виконано на 109 відсотків). ДП "Чорнобильсер- 
віс" (поки що доповідав головний інженер, 
тимчасово виконуючий обов'язки його головно
го директора) своїм транспортом посприяв пе
ревезенню понад 675 м3 РАВ. А ще протягом 
тижня, нагодував у їдальнях підприємства більш 
ніж 14, 5 тис. вахтовиків. Пожежники знешкоди
ли одне загоряння в Поліському і тепер прац
юють над перевіркою щодо протипожежної без
пеки деяких підприємств.

Міліціонери затримали трьох підданих сусі
дньої Білорусі, двоє з яких раніше притягалися 
до кримінальної відповідальності, та мешканця 
м. Чернігова. Вилучено рибу, сітки, всього на 4 
тис. грн. Водночас виявлено, що працівник зони 
на службовому транспорті скуповував у зоні від
чуження браконьєрську рибу, а потім збував її в 
сусідній державі.

На "Векторі" минулого тижня працювало 65 
будівельників. З початку року освоєно 3 млн грн.

Наприкінці наради знову повернулися до сьо
годнішньої зонівської "болячки" - кишкової хво
роби. Віктор Мітла дорікнув керівникам про 
недбале ставлення до госпіталізованих. Також 
виступили головний лікар місцевої санстанції 
Геннадій Гладков і начальник санчастини Кате
рина Ганжа. Заступник начальника Держдепар
таменту Віктор Мітла спробував з'ясувати, на 
балансі якого підприємства перебуває місцева 
церква, що потребує серйозної матеріальної до
помоги, - як історична пам'ятка. Поки що це пи
тання "зависло".

Розпочався звичайний робочий тиждень. Ніби 
такий, як і інші...

Сергій ЧЕРНОВ, 
м. Чорнобиль


